AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL 
AUDITORÍA INTERNA
El Tribunal Superior de Justicia del Poder Judicial del Estado de Durango, con domicilio legal en calle Zaragoza Esq. con 5 de Febrero, Colonia Centro, C.P. 34000, de la Ciudad de Durango, Dgo., en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales es responsable del tratamiento y salvaguarda de sus datos personales recabados por:
La Dirección de Auditoría del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Durango con domicilio legal en Calle 5 de Febrero Esq. con Zaragoza, Colonia Centro, C.P. 34000, de la Ciudad de Durango, Dgo., de conformidad con las facultades otorgadas por la ley Orgánica del Poder Judicial del Estado y el Acuerdo General 8/2006 que contiene el Reglamento del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Durango, tiene la atribución de recabar sus datos personales con la siguiente finalidad:
1. Llevar a cabo los procedimientos de auditorías, revisiones o visitas de inspección que se requieran en la verificación del cumplimiento de la normatividad vigente y del ejercicio de los recursos autorizados y propios del Poder Judicial del Estado de Durango.
2. Elaborar el Acta de Entrega-Recepción al ocurrir cambios de titulares en las diversas áreas del Poder Judicial.
3. Recibir copia del acuse de Declaraciones Patrimoniales de los Servidores Públicos del Poder Judicial o en su caso copia de la Declaración Patrimonial completa cuando el servidor público autorice de manera expresa hacerla pública, a fin de dar cumplimiento a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango. 
4. Notificaciones derivadas de los procedimientos autorizados a la Dirección de Auditoría.
Es por ello que se le informa que el Tribunal Superior de Justicia del Estado de Durango por conducto de la Dirección de Auditoría, es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás normatividad que resulte aplicable.
DOCUMENTACIÓN QUE PODRÁ SER SOLICITADA PARA VERIFICAR DATOS PERSONALES:
Para la finalidad antes señalada se puede recabar copia de credencial de elector, CURP, comprobante de domicilio, nombramiento, copia de gafete o credencial laboral y cualquier otro documento que permita identificar a los firmantes de actas por procedimientos de auditorías, revisiones, visitas de inspección, procedimientos de entrega-recepción y notificaciones derivadas de los procedimientos señalados.
A la información de domicilio particular se le dará el tratamiento de dato personal sensible de conformidad con los lineamientos que la ley establece.
FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
[bookmark: _GoBack]La Dirección de Auditoría trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 19 y 20 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango, Artículo 117 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Durango y artículos 96 y 97 del Acuerdo General que contiene el Reglamento Interno del Consejo de la Judicatura de Estado de Durango.
TRANSFERENCIA DE DATOS
No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender información de autoridad competente, por requerimientos del propio  proceso de fiscalización, control y seguimiento de observaciones y por acciones jurídicas internas, que estén debidamente fundados y motivados, nuestro Aviso de Privacidad se encuentra disponible en nuestro portal de internet www.pjdgo.gob.mx en la sección avisos de privacidad http://pjdgo.gob.mx/avisos-de-privacidad/ .
¿DÓNDE EJERCER LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN DE DATOS PERSONALES?
El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, ante la Unidad de Transparencia del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Durango, con domicilio en Calle 5 de Febrero Esq. con Zaragoza Zona Centro, C.P. 34000, Durango, Dgo., quien dará trámite a las solicitudes de estos derechos y atenderá las dudas que pudiera tener con respecto al tratamiento de su información personal; la solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto por la  Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de solicitud de corrección de datos personales en horario de atención de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas o a través del correo electrónico transparencia@pjdgo.gob.mx Para mayor información comunicarse al teléfono (618) 812 47 12 Ext. 116
En caso de darse un cambio en este Aviso de Privacidad, se hará de su conocimiento a través del sitio web del Poder Judicial del Estado de Durango www.pjdgo.gob.mx en la sección avisos de privacidad http://pjdgo.gob.mx/avisos-de-privacidad/ . 



