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AVISO DE PRIVACIDAD
El Poder Judicial del Estado de Durango con domicilio legal en Calle 5 de Febrero, Esq., con Zaragoza, zona Centro, C.P. 34000, en la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., es responsable del tratamiento y salvaguarda de sus datos personales recabados por: 
La Dirección de Informática del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Durango, con domicilio en Calle 5 de Febrero, Esq., con Zaragoza Zona Centro, C.P. 34000, en la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., Teléfono: (618) 811-41 12 Ext. 227, con fundamento legal en el Acuerdo General Nº 8/2006 del Reglamento del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Durango tiene la atribución de recabar sus datos personales con la siguiente finalidad: 
1.- Registrarlo en la base de datos de los participantes en el Primer Congreso Internacional de “Derecho Laboral Nuevo Sistema de Justicia Laboral en México”, organizado por este poder público estatal, el cual tendrá verificativo de los días 29, 30 de junio y 1 de julio de 2022.
2. Enviar por correo electrónico la constancia de participación respectiva.
3. Llamar al contacto registrado, en caso de emergencia. 
Es por ello que se le comunica que el responsable de la información por usted proporcionada es el Poder Judicial del Estado de Durango por conducto de la Dirección de Informática. Los datos personales que recabamos se refieren a los que usted mismo nos proporciona mediante el formato de registro en línea encontrado en el sitio web oficial de este poder público estatal. Los datos personales que se obtienen del titular, de manera directa son: 
1.- Nombre completo 
2.- Sexo
3.- Fecha de nacimiento
4.- Números de teléfono (fijo y móvil)
5.- Corre electrónico 
6.- Imagen personal para impresión de gafete 

Estos datos son necesarios para considerarlo como un participante oficialmente registrado. Sin embargo, en caso de negativa de su parte a proporcionar en todo o en parte la información solicitada por parte de la Dirección de Informática, deberá manifestarlo al titular de dicha área para analizar, de acuerdo al carácter facultativo u obligatorio de datos. 
Nos comprometemos a que los mismos serán tratados bajo las más estrictas medidas de seguridad que garanticen su confidencialidad, permaneciendo siempre protegidos con contraseña en nuestros sistemas electrónicos y con llave en nuestros archivos físicos. Usted tiene derecho de acceder a sus datos personales que poseemos y a los detalles del tratamiento de los mismos, así como a rectificarlos en caso de ser inexactos o incompletos; cancelarlos cuando considere que no se requieren para alguna de las finalidades señaladas en el presente aviso de privacidad, estén siendo utilizados para finalidades no consentidas o bien oponerse al tratamiento de los mismos para fines específicos.
Los mecanismos que se han implementado para el ejercicio del derecho ARCO mencionado en el párrafo anterior son a través de la presentación de la solicitud respectiva en el módulo de la Unidad de Transparencia del Poder Judicial del Estado de Durango, ubicado en Calle Zaragoza, Esq., con 5 de Febrero, zona Centro, C.P. 34000, en la Ciudad de Durango, Dgo, con número de teléfono 01 (618) 811 47 12, Ext. 215, correo electrónico: transparencia@pjdgo.gob.mx o en la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org. Para mayor información comunicarse al Teléfono (618) 811 41 76 Ext. 227
En todo momento, usted podrá revocar el consentimiento otorgado para el tratamiento de sus datos personales, a fin de que ya no se haga uso de los mismos.  Para ello, es necesario que presente su petición en el módulo de la Unidad de Transparencia del Poder Judicial del Estado de Durango mencionado en el párrafo que antecede. 
Nos comprometemos a no transferir su información personal a terceros sin su consentimiento, salvo las excepciones previstas en la normativa de Protección de Datos Personales. Si usted no manifiesta su oposición para que sus datos personales sean transferidos, se entenderá que ha otorgado su consentimiento para ello. 
Nos reservamos el derecho de efectuar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones al presente aviso de privacidad, para la atención de reformas legislativas, disposiciones normativas o nuevos requerimientos para la prestación u ofrecimiento de nuestros servicios.
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