AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL  

Centro de Justicia Alternativa

[bookmark: _GoBack]EL CENTRO ESTATAL DE JUSTICIA ALTERNATIVA, con domicilio en calle Bruno Martínez #154 Norte, de la zona centro de la Ciudad de Victoria de Durango, Código Postal 34000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto  por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás normatividad aplicable.


FINES EN QUE UTILIZARÁN SUS DATOS PERSONALES.


Los datos personales obtenidos sobre Usted, son necesarios para las funciones relativas a la resolución de contiendas o controversias de naturaleza jurídica, que se sometan al conocimiento de la Autoridad Judicial, aplicando la normatividad establecida en la legislación común en vigor y en el área territorial del Estado. Además, para conocer de aquellas cuestiones que le sean planteadas en aplicación del principio de la jurisdicción concurrente a que se refiere la fracción I del artículo 104 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. Aplicará los mecanismos alternativos de solución de controversias; igualmente para verificar y confirmar su identidad, en la tramitación de los procedimientos seguidos en forma de juicio en las diversas materias del derecho.  La finalidad de recabar y tratar los datos personales, es llevara a cabo la identificación de cada uno de los usuarios que participan en procedimientos de justicia alternativa, así como establecer los mismos en los convenios o acuerdos reparatorios que los mismos celebren, lo anterior para cumplir cabalmente con los requisitos indispensables que marca la Ley de Justicia Alternativa y dar certeza jurídica a los mismos, ya que estos pueden formar parte de un procedimiento jurisdiccional o ser elevados a categoría de sentencia en el propio Centro Estatal de Justicia Alternativa, dependiendo de la forma de inicio del procedimiento o materia del mismo.
Por otra parte, los datos personales que se recaban se utilizan con fines estadísticos, para medir la atención, grado de resolución, sectores de población de nuestros usuarios, en relación a rangos de edad, ocupación y/o escolaridad. Lo anterior con fundamento en los artículos 21 y 34 de la Ley De Justicia Alternativa Del Estado De Durango.


DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN Y SE UTILIZAN SOBRE USTED.

EL CENTRO ESTATAL DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO podrá recabar y, en su caso, tratar los datos personales que a continuación se expresan: nombre completo, fecha de nacimiento, edad, sexo, estado civil, nacionalidad, domicilio, copia de identificación oficial con fotografía (pasaporte, credencial de elector, cédula profesional); solicitud de empleo, acta de matrimonio, contrato de apertura de cuenta bancaria, licencia de manejo, carta de antecedentes no penales; copia de acta de nacimiento; copia de comprobante de domicilio (recibos de luz, teléfono o predial); copia de cartilla militar liberada (en caso de ser necesaria); teléfono particular, teléfono celular; copia del Registro Federal de Contribuyentes; copia de la Clave Única de Registro de Población (CURP); número de seguridad social; certificados de educación o constancias de estudios; fotografía; referencias personales; datos de contactos en caso de emergencia.

DATOS SENSIBLES QUE SE UTILIZAN*

Además de los datos personales mencionados anteriormente, para las finalidades informadas en el presente aviso de privacidad utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección: estado de salud pasado, presente y futuro, exámenes médicos,  enfermedades que padece, alergias y medicamentos que toma al momento de la firma de su correspondiente contrato, datos patrimoniales, copia del acta de matrimonio (en caso de ser necesaria); copia de documento migratorio (en caso de ser necesario); sueldo, percepciones y deducciones; información relacionada con beneficiarios o dependientes económicos, la cual puede incluir nombre completo, fecha de nacimiento y otros datos de identificación. Éstos se tratarán como datos sensibles conforme a los lineamientos que la Ley establece.

En virtud a que usted forma parte de un procedimiento seguido en forma de mecanismo alternativo o juicio, EL CENTRO ESTATAL DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO, por este conducto le manifiesta que la información recabada (sus datos personales) puede ser transferida, de conformidad a lo que establece la fracción I, del artículo 9, de Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango. En cualquier caso, comunicaremos el presente aviso de privacidad a los destinatarios de sus datos personales, a fin de que respeten sus términos, quienes estarán obligados por su cuenta a atender las disposiciones legales de privacidad. 

Para el caso de que usted NO desee que sus datos personales sean transferidos, tiene derecho a manifestarlo, Usted podrá acceder, rectificar, o cancelar al tratamiento de sus datos personales, ante la Unidad de Transparencia del Poder Judicial, que se encuentra ubicada el Tribunal Superior de Justicia Calle Zaragoza s/n esquina con 5 de febrero, Zona Centro. C.P 34000, al correo electrónico transparencia@pjdgo.gob.mx, así como mediante la plataforma nacional de transparencia www.plataformadetransparencia.org.
 
PARA REVOCAR SU CONSENTIMIENTO PARA USO DE SUS DATOS PERSONALES.

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus datos personales. 

En caso de realizar algún cambio o modificación al presente aviso de Privacidad, las mismas serán publicadas en la página del poder judicial http://pjdgo.gob.mx. 








