AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO, cuya sede se encuentra en calle Zaragoza Sin Número, esquina con calle 5 de Febrero, de la zona centro de la Ciudad de Victoria de Durango, Código Postal 34000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto  por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás normatividad aplicable.


FINES EN QUE  UTILIZARÁN SUS DATOS PERSONALES.

EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO, es responsable del manejo de datos personales proporcionados por Usted así como del uso que se les dé y de la protección a los mismos, quien, en ejercicio de éste aviso puede entre otras cosas, manejar, compartir, almacenar, transferir y poner a disposición de autoridades o terceros dichos datos.

Los datos personales obtenidos sobre Usted, son necesarios para las funciones relativas a la resolución de contiendas o controversias de naturaleza jurídica, que se sometan al conocimiento de la Autoridad Judicial, aplicando la normatividad establecida en la legislación común en vigor y en el área territorial del Estado. Además, para conocer de aquellas cuestiones que le sean planteadas en aplicación del principio de la jurisdicción concurrente a que se refiere la fracción I del artículo 104 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. Aplicará los mecanismos alternativos de solución de controversias; igualmente para  verificar y confirmar su identidad, en la tramitación de los procedimientos seguidos en forma de juicio en las diversas materias del derecho. 

DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN Y SE UTILIZAN SOBRE USTED.

EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO podrá recabar y, en su caso, tratar los datos personales que a continuación se expresan: nombre completo, fecha de nacimiento, edad, sexo, estado civil, nacionalidad, domicilio, copia de identificación oficial con fotografía (pasaporte, credencial de elector, cédula profesional); solicitud de empleo, acta de matrimonio, contrato de apertura de cuenta bancaria, licencia de manejo, exámenes médicos, carta de antecedentes no penales; copia de acta de nacimiento; copia de comprobante de domicilio (recibos de luz, teléfono o predial); copia de cartilla militar liberada (en caso de ser necesaria); teléfono particular, teléfono celular; copia del Registro Federal de Contribuyentes; copia de la Clave Única de Registro de Población (CURP); número de seguridad social; certificados de educación o constancias de estudios; fotografía; referencias personales; datos de contactos en caso de emergencia.

DATOS SENSIBLES QUE SE UTILIZAN.

Además de los datos personales mencionados anteriormente, para las finalidades informadas en el presente aviso de privacidad utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección: estado de salud pasado, presente y futuro, enfermedades que padece, alergias y medicamentos que toma al momento de la firma de su correspondiente contrato, datos patrimoniales, copia del acta de matrimonio (en caso de ser necesaria); copia de documento migratorio (en caso de ser necesario); sueldo, percepciones y deducciones; información relacionada con beneficiarios o dependientes económicos, la cual puede incluir nombre completo, fecha de nacimiento y otros datos de identificación. Éstos se tratarán como datos sensibles conforme a los lineamientos que la Ley establece.


En virtud a que usted forma parte de un procedimiento seguido en forma de juicio, EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO, por este conducto le manifiesta que la información recabada (sus datos personales) puede ser transferida, de conformidad a lo que establece la fracción I, del artículo 9, de Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango. En cualquier caso, comunicaremos el presente aviso de privacidad a los destinatarios de sus datos personales, a fin de que respeten sus términos, quienes estarán obligados por su cuenta a atender las disposiciones legales de privacidad. 

Para el caso de que usted NO desee que sus datos personales sean transferidos, tiene derecho a manifestarlo, para lo cual le puede ser proporcionado el formato correspondiente, denominado “Solicitud para el Ejercicio de Derechos ARCO”. 

Usted podrá acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, o bien oponerse o revocar su consentimiento para el uso de los mismos, presentando su solicitud. Para tener acceso a la solicitud y conocer el procedimiento y requisitos para el ejercido de los derechos ARCO, usted podrá llamar al siguiente número telefónico (618) 8114712, Extensión 257; ingresar a nuestro sitio de Internet www.pjdgo.gob.mx, a la sección “Aviso de Privacidad”, o bien, ponerse en contacto con la Unidad de Transparencia del Poder Judicial, que dará trámite a las solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información. Los datos de contacto son los siguientes:

[bookmark: _GoBack]LCTC. EDITH MARTÍNEZ JARA
Teléfono: (618) 811 47 12 Extensión 215



PARA REVOCAR SU CONSENTIMIENTO PARA USO DE SUS DATOS PERSONALES.

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus datos personales. 

Para revocar su consentimiento deberá presentar su solicitud. Para tener acceso a la solicitud, conocer los requisitos para la revocación del consentimiento, usted podrá llamar al siguiente número telefónico: (618) 8114712, Extensión 215; ingresar a nuestro sitio de Internet www.pjdgo.gob.mx a la sección  de Avisos de Privacidad http://pjdgo.gob.mx/avisos-de-privacidad/ 
















AVISO DE USO DE DATOS

Comuníquese al quejoso o denunciante, que el contenido de las resoluciones que se dicten en este procedimiento administrativo seguido en  Forma de Juicio, constituye información reservada hasta en tanto se emita resolución definitiva, en cuyo caso, se publicarán sus datos personales; así mismo, hágasele saber que está en aptitud de oponerse a la publicación de tales datos, de acuerdo a lo establecido en el artículo 63 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, en la inteligencia de que la falta de manifestación expresa, conlleva a considerar que consiente tácitamente que la resolución se publique sin supresión de datos. Lo anterior, en términos de lo dispuesto por los numerales 13 y 14 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango. Para mayor información, consúltese el Aviso de Privacidad Integral, publicado en la página electrónica del Poder Judicial del Estado de Durango.
